

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.7.5 星期四 读者热线:96706



老人不慎掉入河道 消防官兵紧急救援

本报威海7月4日讯(记者 王震 通讯员 黄家龙 孙振方) 3日上午,乳山市名门小区西门,一老人农作不慎掉入深约3米的沟渠,乳山消防金岭中队官兵迅速赶赴现场将老人救出。

据了解,由于道路湿滑,老人农作时踩空不慎掉入沟内。指挥员将6米的拉梯搭设河道边,几名消防官兵爬下河道协助老人登梯,岸边的战士做好接应,老人被成功救出,身体并无大碍。

辱警、挡警车,仨醉汉被刑拘

占用小区停车位引发冲突,随后打骂警察2个多小时,均涉嫌妨害公务罪

本报威海7月4日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯) 仨醉汉停车不当与他人发生争执,派出所民警调解过程中,三人拳打、推搡、辱骂民警。民警使用催泪瓦斯,三人继续取闹,还钻到警车下不让走,闹剧持续了2个多小时。三人均涉嫌妨害公务罪,其中两人被刑拘,另一人因患重大疾病被取保候审。6月22日23时许,环翠区温

泉镇康城小区南门,几名男子大声吵骂。温泉派出所巡逻民警经过,上前对双方劝解。原来,姜某、周某、林某驾车到附近饭店吃饭,将车停在小区内的停车位上,影响了小区业主正常停车,三人酒后返回,与业主发生争执。

民警调解过程中,醉酒的姜某、周某、林某不断推搡、辱骂民警。增援民警赶到时,现场

混乱不堪,闹剧已持续了近40分钟,不耐烦的姜某挥拳打了一名民警,周某、林某也继续推搡民警,民警不得已对姜某使用催泪瓦斯。就在民警制服姜某时,周某、林某冲上前拉扯民警,民警随即也对两人喷射了催泪瓦斯。

虽然泪流不止,三人却叫嚣、辱骂民警,周某把住警车车门,又躺在警车车轮前。此时已

是23日凌晨1点多,闹剧持续了2个多小时,民警将三人制服,带至温泉派出所约束醒酒。

接到温泉派出所通报,公安环翠分局督察、法制民警回看执法录像,确认姜某等三人已涉嫌妨害公务罪。

6月26日,姜某、周某、林某被传唤至公安环翠分局接受讯问,三人对当晚酒后妨害民警执法的行为供认不讳。当天,周

某、林某被刑事拘留,姜某因患重大疾病被办理取保候审。

公安环翠分局督察大队民警李森介绍,警察在处警过程中若遭遇辱骂、殴打或者是暴力袭击的行为,可以依法使用催泪瓦斯、警棍、手铐等警用器械对嫌疑人进行强行制服,如果犯罪嫌疑人使用刀、枪或其它器械攻击警察,警察也可以依法使用枪支射击犯罪嫌疑人。

威海曙光男科
—专注男性健康13年—

威医广字[2016]第1103-040-3710号

活动时间:2018年6月30日—7月10日
健康医夏,
威海曙光男科推出惠民医疗高温补贴
男性全套检查只需39元



健康
热线

5188880



世昌大道79号
西门通信大厦



文艺汇演

为提高对韩国文化的理解度及增进韩中两国民间友谊,日前,威海中世国际学校举办“K-Culture”文化演出,介绍传统说唱等韩国民间艺术。

本报记者 王震 摄影报道

暑期“群星大讲堂”少儿公益培训班招生

本报威海7月4日讯(记者 陈乃彭) 近日,记者从市群艺馆获悉,2018年威海市群众艺术馆“群星大讲堂”7月—8月少儿公益培训班招生开始。

据了解,“群星大讲堂”公益培训活动是威海市群众艺术馆在实施免费开放后精心打造的公共文化服务品牌。自2010年至今,每年寒暑假都针

对青少年开展免费艺术培训,2014年开始增设春、秋季成人公益培训。

2018年7月—8月少儿公益班开设少儿声乐、少儿主持、国学美育、剪纸艺术、二胡、京剧清唱、少儿模特、古诗词吟诵、钢琴、京胡、柳琴、少儿吉他、少儿古筝、非洲鼓、少儿绘画、硬笔书法等20个课程。因场地所限,招收名额

有限,报满为止;报名请携带本人身份证或户口本,录取后中途不得放弃或旷课,否则取消学习资格。另外,个别专业需老师面试合格方能录取,不接受电话报名。

报名时间:周一至周五 8:30—17:30
报名地址:昆明路6号群众艺术馆二楼培训部

咨询电话:5186680